

舌尖上的移动生活



每当时光滴答
走过一秒又一秒，在四面八方忙碌的我们，品尝着生活的千滋百味。有人享受着事业成功的滋味，有人品尝着家庭温馨的味道，有人收获着四处漫游的惬意，也有人沉浸于犒赏时光的喜悦，还有人玩味着网络世界的无限精彩……无论何种，舌尖流动的，都是渴望贴近的心情。

第一集 成功的滋味

你做惯了空中飞人，无怨无悔地四处奔波，只为向自己证明“我能”。在全国各地与客户频繁联络，将事情做到尽善尽美，当有一天成功来敲门时，你发现苦尽甘来的滋味无可复制。

对于经常在全国飞来飞去的商务人士，**全球通88套餐商旅版**一定可以胜任你的成功伴侣。**全国接听一律免费**，套餐本身包含超长的国内通话分钟数，比如，88元档的商旅套餐包含350分钟，128元档包含650分钟，188元更是包含1200分钟……而超出套餐外的通话，漫游、长途竟和市话一样低，1分钟0.19元。出差时间再多，客户联络再频繁，也不用揪心于漫游费飞涨，随时轻松畅快沟通！俗话说，一个成功男人的背后总有个默默支持他的好女人，那么一个成功商务人士的背后，一定也有个默默支持他的“好套餐”。

88套餐同时还推出上网版和本地版，一个含超多上网流量，一个送超多本地通话，全国接听均免费，贴心又实惠的全新全球通套餐，总有一款是你的菜。

第二集 家中的味道

家，柴米油盐酱醋茶的所在，充满着香甜的味道。家和万事兴，要做到“和”，亲密无间的亲情沟通不可或缺。

办上一个中国移动的**家庭畅享计划**，就能让全家人有福同享了。每个月由“一家之主”统筹支付全家人所有的手机费，方便控制家中开销，同时也省去家里人去

付费充值的麻烦，让付费更简单。更重要的是，家中女儿、老婆、父母、岳父岳母个个都是畅打，**最多7人的大家庭尽可畅聊无限**，更有好几档亲情优惠套餐，全家上下，按需分配，享受本地来电畅聊，主叫最低0.1元/分钟。

鸡毛蒜皮事，酸甜苦辣事，第一时间和家人畅聊分享，亲情的味道愈久愈浓。

第三集 离乡的心情

求学，对不少学子而言，意味着四处漫游，到处吸取知识养分。默默奋斗的汗水味里，却也夹杂着追逐理想的甘甜。

如果你是来到上海的莘莘学子，即将归乡的这个暑假，别忘了开通一个动感地带**“非常假期漫游包”**。每月花3元，就可在你**指定的省份享受接听免费**，拨打该地和上海的电话也仅需0.29元/分钟。假期回老家，手机不换号，和同学们聊八卦、分享新鲜事，增进同学感情不含糊。

如果你是土生土长的上海90后，想趁着暑假游玩一番，也可开通一个新推出的

“国内短期漫游包”。3天期的，2元可享国内漫游主、被叫0.29/分钟；7天期的，3元可享国内漫游主被叫0.29/分钟；动感地带和神州行客户均可畅享，开通马上生效，过期自动失效，足够合小驴友们的心思吧。

第四集 犒赏的甜蜜

长为幸福生活而打拼，时不时收获日积月累的犒赏，为生活平添一点点惊喜的香辣味道。

谁说天下没有免费的午餐，上海移动的**积分可以免费兑换各类礼品**！

用350积分兑换5元手机支付电子券，在京东商城、格瓦拉等消费使用；或是用700积分兑换成10元百联OK卡积点，在全市百联集团下属大型超市百货及万余家商户抵用消费；或是用3500积分可兑换50元“21Cake”电子券，来自欧洲人气极高的21Cake蛋糕等你来品尝；你还可兑换电影票及移动积分商城的千余种礼品，更能在卜蜂莲花和喜士多超市以70分换1元的比例随意抵用消费。积分当钱花，惊

喜滋滋！

第五集 网络的精彩

在路上用手机读最新的穿越小说，看完一个章节后打开视频，收看了一段最近疯传的温情视频，随即开始玩微博，把感动@给好友……无处不在的网络，让生活充满缤纷的谈过味道。

自打有了一键登录的**WLAN自动认证**，手机上网更“傻瓜”。当你的手机首次搜获CMCC-AUTO无线信号，输入用户名和密码完成配置登录认证后，即可登录高速无线网络，以后使用无需再输入用户名和密码了。

即日起至2012年12月底，WLAN自动认证月功能费仅需10元，**首次开通当月免费**，可享**不限时长的1G流量**。如果你已办理了移动数据流量20元及以上套餐和全球通88套餐88元档次及以上套餐，再开通WLAN自动认证就完全免月功能费了。当然，超出1G的流量会另外收费哦，建议你到时再办个叠加包，250M流量仅需5元。

我的欧洲杯我做主 手机观赛攻略

看球

精彩花絮不错过 手机直播无极限

“昨天那个球啊，踢得真是漂亮！”
“捷克闪电战，6分钟就2:0了。”

看着同事们正热烈地讨论着前一天晚上的比赛，自己却因为没看比赛无法参与讨论，是多么扫兴。不是不想看，只是大半夜看比赛，不是吵到家人，就是出门在外没办法……

不过，e时代的球迷朋友们有福啦！再不必担心没有网络、没有电视就看不到球，也不必担心大半夜开电视机呐喊吵到家人，更不用遗憾会错过欧洲杯的精彩赛事——带上一部移动3G手机就能全部解决。为移动3G手机定制的“手机电视”业务，让你不必顾及天时与地利，随时随地看到精彩的赛事直播。只需打开移动3G手机，选择应用程序中的“手机电视”，再点击“欧洲杯专题”频道，每月6元即可畅享2012精彩欧洲杯。如果想看到更多赛事花絮，通过“手机视频”业务也能随时欣赏。

看球方式：移动3G手机使用者通过以下路径即可开通手机电视业务套餐（6元/月）：应用程序—手机电视—点击任一频道订购。

读球

欧洲杯燃烧六月 手机博览体育界

欧洲杯燃烧6月，整个申城都在为足球

这个6月最热的是什么？不是气温，而是让无数球迷熬成黑眼圈也在所不惜的欧洲杯足球赛！只是，如果你还只是死抱着电脑和电视机不放的话，就太奥特曼了。让移动达人指点你体验指尖上的球场吧，不熬夜、不伤身、不惹老婆生气，照样玩转每个激情足球夜！

疯狂，无论是场内的精彩球技，还是场外的八卦花絮，都是人们关注的热点。读读当天凌晨新鲜出炉的赛事报道，品品专业体育评论员的点评解说，八卦欧洲足坛那点事儿，看看球场内性感足球宝贝，说说球迷们为足球做过的疯狂的事儿……一切尽在手机杂志《体育博览》里。

即日起至7月6日，登录wap.cmread.com中国移动手机阅读平台，订购《体育博览》杂志（0.5元/期），即有机会获赠贝克汉姆签名球帽1顶，另有60套史云逊洗浴套装恭候幸运儿的领取。如此精彩大礼，岂能错过。

读球方式：发送“体育博览”至10086获取订购地址。

猜球

铁杆粉丝大竞猜 带你玩转欧洲杯

每年足球盛会都是全球人民热血沸腾的时刻，世界杯有了章鱼保罗，欧洲杯有了乌克兰预言家——巫师猪，名人们纷纷预测着比分。那么热爱足球的球迷们，又岂能

错过亲自来“预言”比分呢？

即日起至7月31日，手机冲浪开设欧洲杯专区，各种专区活动让球迷疯狂一把：粉丝集中营——找到属于自己的家族，和志同道合的人共同欢呼欧洲杯；比赛预测王——保罗、巫师猪统统靠边站，新生代的预言家，或许就是你！选择支持的球队疯狂礼盒、竞猜每场比赛的结果，并且通过版块内的其他游戏获取积分，即有机会获得iPad 2、索尼数码相机、手机话费等奖励。更有赛程赛报花絮等资讯，新鲜及时、一应俱全。玩转欧洲杯，参与更精彩！

猜球方式：登录go.10086.cn/g/t0voll；编辑短信KTCLZS到10086免费订购冲浪助手。

听球

“咪咕”助威欧洲杯 无线音乐送大礼

足球不让音乐走开，欧洲杯让音乐更加有“礼”！上海移动品牌业务“咪咕”无线音乐，助威欧洲杯，将音乐大“礼”送给广大球迷们，让精彩也停留在耳畔！

即日起至7月15日，广大球迷只需登录“咪咕”活动专区，在16支球队中找到自己喜欢的队伍，下载所属球队的专属歌曲，就能支持自己喜爱的球队，最终将根据球迷支持球队的战绩进行抽奖：iPad 2、iPod Nano、欧洲杯指定用球、欧洲杯吉祥物等各种好礼将在欧洲杯结束后抽奖送出，好听又好玩！

听球方式：登录music.10086.cn欧洲杯活动专区。

玩球

海量主题应用 让欧洲杯更好玩

疯狂欧洲杯，让手机也疯狂起来吧！不仅仅是静观比赛，还能身体力行，亲自体验赛场的竞技刺激感受吧，就在掌上世界！

譬如，为手机换个欧洲杯的主题应用？装个欧洲杯的游戏？下载点与足球有关的音乐当作手机铃声？赶快前往MM移动应用商场，发送MM到10658800安装MM客户端，各种休闲而又精彩的应用，欧洲杯、足球世界杯、足球练练看、挑战任意球等饕餮应用，让你的休闲时光更加好玩，6月底前通过MM客户端成功下载任意应用累计超过10次（含10次），第二个月符合活动规则即可获得2元话费返还。这里的MM更可爱哦。

玩球方式：发送MM到10658800安装、登录MM客户端。